



Руководитель следственного управления инициировал нормативное регулирование сферы обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, правом бесплатного получения медицинских изделий



Руководитель следственного управления СК России по результатам анализа материала проверки, связанного с социальным положением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обратился к Губернатору Владимирской области.

В информации отмечена потребность законодательного регулирования данной сферы.

Федеральным законом «О гарантиях по социальной поддержке детей-сирот», постановлением Правительства Российской Федерации «О деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

родителей» и иным федеральным и региональным законодательством предусмотрен перечень бесплатных гарантированных услуг по медицинскому обслуживанию (помощи) и обеспечению лекарственными препаратами.

В тоже время, нормативными актами не установлено право обеспечения таких детей медицинскими изделиями за счет средств бюджета.

В связи с этим, руководитель следственного управления предложил Губернатору использовать предоставленные полномочия и инициировать внесение изменений в действующее законодательство о дополнении нормативных актов положениями о возможности приобретения детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, медицинских изделий по назначению врачей за счет государства.

По мнению следственного управления, установление дополнительных гарантий для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, повысит их социальную защищенность и устраним юридические коллизии, возникающие в правоприменительной практике.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1400436>